

新华时评

让经济数据尽快与公众见面

新华社记者 刘铮

国家统计局7日宣布,从本月起将月度主要经济数据发布日期从每月11日提前到9日,CPI等公众高度关注的...

宏观经济数据不仅服务于政府决策,也是企业投资、个人理财的重要依据。随着市场经济的发展和...

经济统计数据的生产和发布有一个严密的流程。数据生产出来后,一般先提供给政府有关部门决策和重要研究机构进行分析...

球官方统计发展的趋势是,缩短留给有关部门决策和研究的时间,尽早向公众发布数据。

推动统计体系公开透明,使统计工作更好地服务于社会公众,已经成为公众对统计部门越来越迫切的要求。

当前,公众对统计数据的真实、准确性,对统计制度、方法跟上时代变化的要求越来越高。统计部门应当把公众和时代的要求作为改革动力...

(新华社北京7月7日电)

我国已对43万领导干部进行了经济责任审计

新华社呼和浩特7月7日电(记者 张晓松)记者7日在呼和浩特召开的全国审计工作座谈会上了解到,我国自1999年实施经济责任审计以来,审计机关共对43万多名领导干部进行了经济责任审计...

实施经济责任审计。

据审计署审计长刘家义介绍,经济责任审计制度的建立,为落实对领导干部的监督、问责和考核机制提供了重要依据。

经济责任审计制度的建立,进一步加强了对权力运行的监督和制约,为严肃财经纪律、推进党风廉政建设发挥了重要作用。

经济责任审计制度的建立,还为促进领导干部贯彻落实科学发展观,推动经济社会又好又快发展提供了重要保障。

个人住房公积金贷款利率调整 五年期以上上调0.2个百分点

新华社北京7月7日电(记者 杜宇)记者7日从住房城乡建设部获悉,即日起调整个人住房公积金贷款利率,五年期以上上调0.2个百分点,由4.7%上调至4.9%;五年期以下(含五年)上调0.25个百分点,由4.2%上调至4.45%。

存款利率保持不变。

从2011年7月7日起,开展利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

此次个人住房公积金利率调整,基于中国人民银行6日晚间宣布,自2011年7月7日起上调金融机构人民币存款基准利率。



7月7日,游客在卢沟桥参观。当日是“七七事变”74周年纪念,众多游人来到北京中国人民抗日战争纪念馆和卢沟桥参观,重温历史、缅怀先烈。

新华社记者 罗晓光 摄

我国居民将可自主选择“专属全科医生”

新华社北京7月7日电(记者 吕诺 江国成)7日发布的《国务院关于建立全科医生制度的指导意见》提出,推行全科医生与居民建立契约服务关系。

机构或医生签订协议,确保全科医生与居民服务协议的落实。随着全科医生制度的完善,逐步将每名全科医生的签约服务人数控制在2000人左右...

指导意见提出,基层医疗卫生机构或全科医生要与居民签订一定期限的服务协议,建立相对稳定的契约服务关系,服务责任落实到全科医生个人。

指导意见提出,要改革全科医生执业方式,引导全科医生以多种方式执业。取得执业资格的全科医生一般注册1个执业地点...



华中六省市迎来今年首轮用电高峰

新华社武汉7月7日电(记者 戴劲松 孙贇)7月5日20时55分,华中电网所辖的湖北、湖南、重庆、河南、四川和江西六省市迎来今年首轮用电高峰,全网用电负荷达到11181.4万千瓦,创历史新高。

创新高推动全网刷新纪录,如2010年全网夏季用电负荷首创新高出现在7月29日,当天全网有4个省份用电负荷均创新高。

据华中电网公司介绍,入夏以来,华中电网用电负荷增长迅猛。从6月至今,已有18天用电负荷过亿。

华中电网煤库存经历了6月水电大发的蓄煤期后,全网电煤形势仍不乐观。截至7月4日,全网火电存煤1368万吨,仅相当于去年同期水平的84%。

王宇 易承奕

“在我感到无助、绝望的时候,是市司法局、法律援助中心给了我帮助,让我有了继续生活下去的勇气。”

芒云是个孤儿,妻子是残疾人,儿子在外上大学。全家靠他做水电安装活维持生计。2008年的一天,他在外出施工途中被人推倒摔伤致脊椎骨折...

“公平正义比太阳还要有光辉”

——市司法局法律援助民生工程纪实

法律援助服务,了解社情民意,真正做到在思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众、生活上关心群众。

专项督导、逐月通报等方式确保办案数量提高,让更多的群众沐浴到法律援助的阳光。

5月27日,《信阳日报》以《引导信访变信访 法律援助千里解忧难》为题,报道了潢川县法律援助中心为上访户肖某提供无偿法律援助,帮助其解决与西安市核工业西北工程建设总公司的工伤纠纷的经过。

这个案例仅仅是市司法局法律援助工作的一个缩影,全市像芒云一样获得法律援助的困难群众数以万计。

有人说:法律援助是社会矛盾的“减压阀”,是困难群众的“护身符”,是和谐社会的“助推器”。

潢川县法律援助中心为上访户肖某提供无偿法律援助,帮助其解决与西安市核工业西北工程建设总公司的工伤纠纷的经过。

众提供免费法律咨询服务,进一步树立了司法行政系统在人民群众中的良好形象。

在法律援助案件时,他们时时以保护受援人合法权益为标准,以优质高效的法律服务让受援人满意。

“公平正义比太阳还要有光辉!”这是温家宝总理在记者招待会上深情的话语。其实,法律援助工作对于困难群众来说,何尝不是一缕温暖的阳光!

司法行政 信阳市司法局 主办